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Απρόσκοπτη η λειτουργία του «Βοήθεια στο σπίτι» για το 2016
ΠΟΣΟΙ ΚΑΙ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ

Τ ην απρόσκοπτη συνέχεια ενός προγράμματος από τα ελά-
χιστα που έχουν μείνει πλέον στην κοινωνική μέριμνα,

εξασφαλίζει  η απόφαση της αναπληρώτριας υπουργού Κοι νω -
νικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Θεανώς
Φωτίου, με την οποία δίνεται η εντολή να συνεχιστεί το πρό-
γραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι» και το 2016.
Εδώ και 12 χρόνια οι εργαζόμενοι προσφέρουν τις υπηρεσίες
τους σε ηλικιωμένους σε όλο το νησί, από το πιο βόρειο μέχρι
το πιο νότιο του τμήμα του, και αποτελούν γι’ αυτούς ένα στή-
ριγμα και ένα αποκούμπι.

Το «Βοήθεια στο σπίτι» µε αριθµούς
Στη Χίο και στα δύο προγράμματα σε εκείνο που είναι υπεύ-
θυνος ο Γ. Γεωργιάδης και αφορά τον πρώην Δήμο Χίου και
σε αυτό της ΔΗΚΕΧ το οποίο ορίζει ο Γ. Κερμπάτσος, λει-
τουργούν 11 δομές που απασχολούν 52 εργαζόμενους και
προσφέρουν υπηρεσίες σε 750 ωφελούμενους.
Αναλυτικά:
Βοήθεια στο Σπίτι Χίου: Εξυπηρετεί 40 ωφελουμένους και
στο πρόγραμμα απασχολούνται 5 άτομα με τις ειδικότητες της
κοινωνικής λειτουργού, της νοσηλεύτριας, της οικογενειακής
βοηθού και του φυσιοθεραπευτή.

Μονάδα Κοινωνικής Μέριμνας 1: Εξυπηρετεί 43ωφελουμέ-
νους και το προσωπικό απαρτίζεται από 4 άτομα (μία κοινωνι-
κή λειτουργό, μία νοσηλεύτρια, μία οικογενειακή βοηθό και
έναν φυσιοθεραπευτή).
Μονάδα Κοινωνικής Μέριμνας 2: Εξυπηρετεί 41 ωφελουμέ-
νους και στη δομή απασχολούνται 3 άτομα με τις ειδικότητες
της κοινωνικής λειτουργού, της νοσηλεύτριας και της οικογε-
νειακής βοηθού.
Βοήθεια στο Σπίτι Αμανής: Εξυπηρετεί 48 ωφελουμένους
και τη δομή στελεχώνουν 6 άτομα , μία κοινωνιολόγος, δύο
νοσηλεύτριες και  τρεις οικογενειακές βοηθοί.

Βοήθεια στο Σπίτι Καρδαμύλων: Εξυπηρετεί 84 ωφελουμέ-
νους και τη δομή στελεχώνουν 3 άτομα προσωπικό, μία ψυχο-
λόγος, μία νοσηλεύτρια και μία οικογενειακή βοηθός.
Βοήθεια στο Σπίτι Καμποχώρων 1 : Από το πρόγραμμα δέ-
χονται υπηρεσίες 55 ωφελούμενοι και το προσωπικό αποτε-
λείται από 4 άτομα και συγκεκριμένα μία κοινωνική λειτουρ-
γό, μία νοσηλεύτρια και δύο οικογενειακές βοηθοί.
Βοήθεια στο Σπίτι Καμποχώρων 2: Το πρόγραμμα εξυπηρε-
τεί 41 ωφελουμένους και τη δομή απαρτίζουν 4 άτομα, μία κοι-
νωνική λειτουργός, μία νοσηλεύτρια και 2 άτομα βοηθητικό
προσωπικό.
Βοήθεια στο Σπίτι Ομηρούπολης 1: Από το πρόγραμμα δέ-
χονται υπηρεσίες 54 ωφελούμενοι και το προσωπικό αποτε-
λείται από 3 άτομα και συγκεκριμένα μία ψυχολόγο, μία νοση-
λεύτρια και μία οικογενειακή βοηθός.
Βοήθεια στο Σπίτι Ομηρούπολης 2: Εξυπηρετεί 62 ωφελου-
μένους και τη δομή στελεχώνουν 3 άτομα, μία κοινωνιολόγος,
μία νοσηλεύτρια και μία οικογενειακή βοηθός.
Βοήθεια στο Σπίτι Ιωνίας: Τις υπηρεσίες του προγράμματος
δέχονται 59 ωφελούμενοι και το προσωπικό αποτελείται από
3 άτομα με τις ειδικότητες της κοινωνιολόγου, νοσηλεύτριας
και οικογενειακής βοηθού.
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